

韩美军演“如期”触动半岛神经

新华社记者 耿学鹏 杜白羽 陆睿

据韩国媒体5日报道,韩国和美国当天按计划开始联合军演。美国新任国防部长马克·埃斯珀正展开首次亚洲之行,将于本周晚些时候访问首尔。

有分析认为,不顾朝鲜先前一再警告,韩美军演仍按期举行,美国防长又值此敏感节点访问亚洲,这些不利信号恐将刺激半岛敏感神经,妨碍朝美互信乃至半岛无核化谈判工作。

【新闻事实】

5日,韩国国防部发言人崔贤洙说,韩国和美国军方正在筹备举行联合军事演习,但没有确认演习是否已开始。

据韩国媒体报道,此次军演5日已启动,将持续至20日。韩美计划借美国防长埃斯珀稍后访韩之机发布正式军演安排及代号。

此前,朝方已多次警告说,韩美执意举行此次军演,将影响朝美重启无核化“工作层面磋商”。

另据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜最高领导人金正恩7月25日、7月31日、8月2日分别指导“新型战术制导武器”和“新型大口径制导火箭炮”试射,意在“警告韩国好战势力”。

【深度分析】

中国社会科学院亚太与全球战略研究院研究员王俊生说,在朝美约定重启工作磋商以后,韩美军演仍“如

期”进行,且埃斯珀亚洲之行与韩美军演同步呼应,主要反映美方三重考虑:第一,半岛局势虽有所缓和,但来自朝鲜的威胁并未消除,美韩盟友仍需通过军演加强磨合;第二,美国对朝“极限施压”和经济制裁等政策和手段并未发生根本变化;第三,借机强调美韩同盟的重要性。

王俊生说,尽管此次韩美军演规模较小且以计算机模拟为主,但依旧把朝鲜当成假想敌,不利于建立互信,还有可能招致朝方反制措施,轻则影响朝美重启工作对话,重则让半岛局势再次紧张升级。

另据韩国媒体分析,埃斯珀访韩将聚焦半岛局势、韩美军费分担等问题。韩美各有诉求:韩方希望推动美国调停朝韩经贸纠纷,但美国缺乏兴趣;美国力图说服盟友加入美方挑头的霍尔木兹海峡水域联合巡逻以便施压伊朗,但韩方态度谨慎。

此外,据美国国防部2日声明,美方退出《中导条约》后将“全面研发”受《中导条约》限制的陆基中程导弹。埃斯珀3日在展开亚洲之行之际对随行记者说,有意在亚洲部署陆基常规中程导弹。

【即时评论】

朝美领导人一年多来三次会面,特别是一个多月前实现“板门店握手”。然而,双方陷入“屡谈屡停”的怪

圈,过程反复,承诺“打折”,无核化迟迟难以实现实质性进展。

希望有关各方珍惜当前半岛问题政治解决进程的机遇,共同为推动半岛无核化、实现半岛及地区持久和平做出积极努力。

更希望各方多做对亚洲地区和平稳定、发展繁荣有建设性、有意义的事。

【背景链接】

美国总统特朗普2018年6月12日在新加坡会晤朝鲜最高领导人金正恩,随后宣布暂停耗资巨大且被视为有挑衅性的美韩联合军演。

美韩后续商定叫停“关键决断”“秃鹫”“乙支自由卫士”三大军演,代之以规模较小的联合演习或演练。

去年11月5日,韩美在韩国东南部港口城市浦项附近启动为期两周的海军陆战队联合演练。

美韩今年启用新军演代号“同盟”,2019年3月举行的第一次“同盟”指挥所演习称为“19-1同盟”。

今年6月30日,金正恩和特朗普在朝鲜半岛非军事区板门店会面,双方同意重启今年2月在越南河内举行的第二次会晤后停摆的朝美工作对话。

(新华社北京8月5日电)

全球热点

王震：军旅青春最荣光

(上接第一版)

任连长期间,他先后考取装甲步兵三大专业等级证书,成为全旅少有的驾驶、通信、射击全能通。特别是通信专业,他是全旅唯一一个考取特级的干部。2014年,集团军组织40个连队开展精兵标兵连队考核,王震带领五连战士在11个课目的考核中,以90.12分的成绩夺得全旅第一名。

2015年,王震被调到三连任连长。这个调令,让他既兴奋,又感到不安。三连是以特级英雄杨根思名字命名的连队,是全军关注的焦点,在这个连当连长,自然是重任在肩。

王震认为,杨根思连的“三个不相信”精神,既是革命战士忠诚使命、不辱使命的生动诠释,也是这支英雄连队强兵辈出的力量所在。“在新形势下,锻造素质过硬、能打胜仗的尖刀利刃,必须传承并将‘三个不相信’精神发扬光大。”他暗自下定决心。

为了赋予优良传统新的时代内涵,王震带领着连队把能打仗、打胜仗作为最高的使命担当和价值追求,从难从严真抓实干,努力提高召之即来、来之能战、战之必胜的实战本领。

在杨根思连,新干部到任、新战士入伍,观看的第一场电影是《杨根思》,读的第一本书是《特级英雄杨根思》,参观的第一个场所是连队荣誉室;每天晚上点名,官兵都组织官兵呼“三个不相信”精神,唱《杨根思连连歌》,第一个点的名字就是杨根思,全连官兵齐声答“到”……王震坚持把弘扬“三个不相信”精神贯穿于日常教育训练和管理始终。日积月累的革命英雄主义熏陶,铸就了三连官兵训练考核和比武竞赛第一、扛红旗的精神品质。

训练场上,王震与战士们一起摸爬滚打,一身汗水一身泥,流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队!汗水,诠释了军人的忠诚与坚韧,滑过脸颊、浸湿军装,依然是最美的迷彩。

砥砺传承英雄气,铸得利刃当尖兵

军功章让军旅青春最荣光

作为杨根思连连长,红色基因早已深入王震的骨髓。他把强军重任勇担肩上,带领全连官兵冲在练兵大潮的风口浪尖,用实际行动刻画出一名基层指战员该有的模样。

在王震的记忆中,他曾拍着胸口向首长表态:“我们杨根思连是全军有名的英雄连队,是全旅的标杆连队,无论什么时候都要能拉得出、上得去、打得

赢。”实践证明,他脚踏实地,实现了这一誓言。

2015年的那场沙场点兵,让王震终生难忘。7月的一天,接受上级临机战役拉动,连队奉命执行空中输送先遣夺要任务,仅用时22分钟就完成出动准备。空降朱日和机场后,在一夜未眠、任务突变的情况下,王震带领官兵武装奔袭25公里。精疲力竭时,他振臂高呼:“杨根思连只有给连旗增光的义务,没有给连旗抹黑的权利。”

全连官兵咬紧牙关,叫响“三个不相信”,提前2小时夺控作战目标,创造了全旅多项纪录,受到上级领导机关的充分肯定。“军人,当你选择了这个职业,就意味着牺牲!”上军校时教官说的话让王震永远都不会忘。因此,上前线是他的愿望。

2016年,王震向上级递交申请,请求赴南苏丹执行国际维和任务。当年年底,他奉命带领连队官兵远离祖国和亲人来到了国外。面对南苏丹复杂危险的形势,王震以强烈的使命担当、大无畏的勇气胆量,将生死置之度外,带领全连战士勇做忠诚使命的维和尖兵。7月8日夜,当地政府武装与反武装激烈交火,维和官兵迅速进入一级战备,连续4天4夜坚守一线,捍卫了难民营的安全。那一晚,眼看着战友李磊、杨树朋战场捐躯,生与死就在这一刹那,王震对“当兵就意味着牺牲”有了更加深刻的理解。他在战火一线指挥官兵妥善应对并化解危机,维护了国家尊严、军队形象和官兵安全,向全世界展示了中国军人的铁血担当,连队荣获集体二等功,他个人荣获联合国三级和平荣誉勋章。

任杨根思连连长期间,王震带领连队先后圆满完成跨区对抗演习、军委临机战役拉动、南苏丹国际维和等重大演训任务和任务,连队荣立集体一等功1次、二等功2次、三等功1次。他当选为陆军第一届军人代表大会代表,被集团军表彰为“强军精武标兵”“优胜指挥官”,被原济南军区评为“优秀基层带兵人”,荣立二等功1次、三等功1次。

不断丰富家国情怀的时代内涵

甘于奉献无怨言

“作为一名军人,应将个人理想追求寄托在对党和军队的大爱和奉献当中,以强烈的使命感为军队各项事业添砖加瓦。”王震如是说。

穿上军装12年来,王震无论身处哪个岗位,都坚持做到热爱本职、钻研

本职,奉献本职——当学员他是优秀学员,当排长他是优秀干部,当连长他是优秀指挥员。在每一个面临选择的关口,他总是甘于牺牲奉献,把事业高高举过头顶。

2014年6月,是王震与妻子商量好的婚期,但由于部队正在备战跨区演习,他先后三次推迟婚期。结婚时,他只请了半天假,和妻子到民政局领取了结婚证,然后简单吃了一顿饭。

“结婚5年多,我都是两个孩子的母亲了,连一张婚纱照都没有,他还欠我一场婚礼。但是,我以他为荣!”王震的妻子殷艺嘉在电话中告诉记者。殷艺嘉在郑州一家医院工作,作为军嫂曾接受央视采访。上班、照顾家庭,尽管很是辛苦,但深明大义的她始终在背后默默支持着丈夫。

2015年,殷艺嘉刚生完小孩,正需要人照顾。“家里需要我,部队更需要我。作为一名连长,如果上战场时不能和官兵在一起,就不配当连长。”最终,王震和妻子一起说服了家人,义无反顾地参加了中国第二批赴南苏丹维和步兵营,在血与火、生与死的考验面前展现了中国军人的担当。

“没有妻子的理解和支持,我不可能有今天的成绩。军功章有我的一半,也有她的一半。”王震告诉记者,“我无愧于事业,但却亏欠着家人。”王震的父母和86岁的爷爷,每年春节都想让他回家团圆,可每一次承诺他都无法兑现。

选择了从军,就意味着坚守和付出,意味着放弃外面世界的无限美好,意味着选择一种阻挡黑暗守护安全的重任,意味着将自己的热血、年轻的美好全部奉献给军营。在杨根思连任职4年,王震全身心投入工作,坚持爱兵爱在情深处、带兵带上成才路,所带连队先后有6人在国内外比武竞赛中获得名次,5人考学提干,21人立功,126人留队转士官。

去年6月,王震奉命到旅机关任作战参谋。新的岗位、新的要求,他甘当小学生,从值班值勤到请示报告再到办公办会,从点滴小事入手,从细微处学习。为了尽快适应新任工作岗位,他经常加班到次日一两点,有时甚至直接在办公室过夜。凭着不懈努力,他很快就成为科里的骨干力量。

青春奉献给国防,梦想成就在军营。“坚守是对军人最好的诠释!强军精武,重任在肩。我是杨根思部队的兵,一定会加倍刻苦和努力,用实际行动给这份光荣增添新的亮色!”采访结束时,王震的话语掷地有声。

声明

●本人陈金磊因个人原因把一张由许昌明锦置业有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失,票据编号为2019012256,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌明锦置业有限公司无关。

●许昌水灵轩艺术品的营业执照(注册号为411002013035390)全部丢失,声明作废。

军民共育“双拥花”

(上接第一版)

刘利口中的双拥社区,正是全军首个以英雄名字命名的社区——杨根思双拥社区。为实现“部队有所需、党委政府有所应”目标,2016年,魏都区委、区政府提出将社区“开”到军营的大胆想法,得到了驻许某旅积极响应。在军地双方共同协商下,杨根思双拥社区按照“一厅四站一法庭一基地”标准进行设置,专门为军人家属提供便捷购物、学历升级、法律援助、劳动保障、心理咨询等10多项服务。

据统计,三年来,该社区党支部微信服务平台24小时收集官兵需求,为军人家属收发快递20万件、开展家政服务560次、搭建就业就学平台65次、实施法律援助65次、缴纳电费燃气费电话费7000多次、办理各类服务事项4000多个、解决实际困难1000多个。如今,该旅官兵基本实现“小事不出社区、大事有处问计”的愿望。

倾力为广大官兵办实事,既是党委、政府的责任担当,也是广大人民群众自觉行动。连日来,带着对子弟兵的深情厚谊,魏都区社会各界纷纷来到驻军营区进行走访慰问,开展联谊活动。魏都区大同社区党支部书记宋改清深情地告诉记者:“我们到部队走访慰问,为的是表达爱国拥军之情,共护国防之意。”

作为魏都区双拥工作的一张闪亮名片,“老妈妈拥军服务队”成立29年来,风雨无阻每月定时拉着缝纫机、拿

着针线,上门照顾官兵们的日常生活。老妈妈们说:“虽然有一天我们相继离去,但我们还有下一代,拥军爱军的传承绝对不间断,会一棒一棒地永远接力下去。”

“围绕军民融合发展战略,魏都区委、区政府始终把服务部队建设作为义不容辞的责任,实现了部队有所需、党委政府有所应,携手绘制了军民融合的大美画卷。下一步,我们将持续弘扬‘三个不相信’精神,坚持党建引领、聚合优势,紧盯官兵‘后路’‘后院’‘后代’等现实问题全力加以解决,不断开创全区双拥工作的新局面。”魏都区委书记张书杰说道。

鱼水情深 奉献大爱为人民

“军爱民、民拥军,军民团结一家亲”。时间不断向前,军民鱼水深情不断加深。

7月30日,文峰游园,一场热闹的便民活动正在这里精彩上演。原来,为了切实给居民办实事、办好事,驻许某部积极开展便民服务工作,通过为群众修理损坏的电风扇、电熨斗等小家电,进一步增进军民的鱼水之情。

其实,为群众义务维修家电,仅仅是驻许某部官兵爱民亲民的一个缩影。近年来,驻许某部切实践行“视人民如父母,把驻地当故乡”的铮铮誓言,用实际行动为驻地群众排忧解难。我们不会忘记,大雪过后的街头,驻许官兵铲雪除冰的奋战身影;我们也不会忘记,在每年一度的“送温暖、献爱心”社

会捐助活动中,广大官兵慷慨解囊的暖心举动。可以说,在每一次危险关头或是爱心行动中,总少不了广大官兵忙碌的身影,他们用自己的言行诠释着“军民亲如一家人”的深刻内涵。

“军队打胜仗,人民是靠山。”牛昕甫表示,作为军地之间的桥梁纽带,魏都区人武部坚持把促进地方经济发展作为双拥工作的重要内容来履行,积极协调驻区部队参与“平安魏都”建设,修订完善各类应急维稳和处置群体性事件预案;同时,该区每年组织防汛救灾实战化演练,不断提高民兵执行急难险重任务的能力,为全区的经济社会发展保驾护航。

在扶贫助困中,也不少了人民子弟兵的身影。自精准扶贫工作开展以来,魏都区人武部先后与魏都区塔湾社区和建安区老岗杨村结对帮扶对象,积极帮助塔湾社区改善办公条件,帮老岗杨村发展养殖项目,并先后资助贫困学生9名,成功协调市文化街小学与老岗杨小学结成帮扶对子。

据统计,自去年以来,魏都区先后组织出动民兵预备役人员1200余人次,参加清扫积雪、义务植树、清洁家园等志愿服务活动,用实际行动践行了人民群众利益高于一切的服务宗旨。

“军民团结一家亲”的动人故事是一个个和谐的音符,在时代的大舞台上汇合成震撼人心的最强音;军民一心,鱼水情深,构筑成了一道坚不可摧的精神城墙,定格在魏都军民的心灵深处。

柿张社区：目之所及气象新

(上接第一版)

近年来,该社区加强文化设施建设,成立了“柿柿红豫剧团”和“柿柿乐”舞蹈队。社区舞蹈队多次代表乡里,区里参加比赛,获得多项殊荣。该社区还积极组织“好媳妇”“好婆婆”“五好家庭”评选活动,组建女子巾帼志愿服务队,经常开展环境整治、慰问贫困户等公益活动,社区逐渐形成了风清气正的良好局面。该社区相继荣获“许昌市文明村(社区)”等称号。

乡村要振兴,产业是关键。该社区

党支部集思广益,提出了“一二三产融合”的发展思路,充分发挥交通便利优势,大力发展设施高效农业,走规模化、集中化发展的路子,建起了食用菌产业扶贫基地。

“基地食用菌大棚建成后,形成了从食用菌育种、制菌棒、生产到深加工一条龙生产模式。基地专门注册了商标,进行食用菌深加工生产,生产香菇酱。我们积极对接许昌市区部分大型超市,产品供不应求。”张卫东说,“今年我们又投资50余万元,新建了冷库、烘

干房,用于储存、烘干食用菌,实现基地收益最大化。基地务工带贫3户5人,每人每月收入800元。”

与此同时,该社区积极为返乡人员创业创造条件,成立了建材、餐饮服务、劳务输出、养殖企业12家,带动了当地经济的发展。

夕阳西下,晚霞斑斓,柿张村的大舞台上,几名戏迷已开始吟唱脱贫攻坚新曲;文化广场上,20多名农家妇女正踏着轻快悠扬的舞曲,用笑声和舞步感知满满的新时代幸福……



双拥共建 再铸辉煌



许昌报业传媒集团 宣

履行还款、担保责任通知书

王磊、李晓凯、李珂、李乐、许昌创欣置业有限公司、河南天途汽车贸易有限公司、河南天诚汽车贸易有限公司、河南创欣实业有限公司、河南卓建置业有限公司、中国农业银行股份有限公司许昌延安路分理处、中国农业银行股份有限公司许昌魏都支行;

2013年12月19日共计向宋磊借款人民币4400万元,尚仍拖欠借款本金1134万元、利息1260.554万元(利息暂计至2019年8月3日)没有偿还,请在收到本通知后立即履行还款或担保责任。

王磊于2013年12月16日、